



## 林和街道组织召开专题会,传达学习天河区第十次党代会会议精神和九届区委报告

# 凝心聚力团结拼搏 奋力打造高质量发展“林和样板”

信息时报讯 (记者 曾雯雯 通讯员 林和街道党工委) 日前,林和街道组织召开专题会,传达中国共产党广州市天河区第十次代表大会会议精神,学习天河区委书记陈加猛代表九届区委所作的报告。会议由林和街道党工委书记徐佳主持,街道班子成员参加。

会上,徐佳传达天河区第十次党

代会会议精神,带领与会人员共同学习天河区委书记陈加猛代表九届区委所作的报告。她要求街道全体人员要深入领会学习党代会会议精神和九届区委报告精神,凝心聚力、团结拼搏,奋力打造高质量发展的“林和样板”。徐佳对街道全体人员提出以下三点要求。

一是把学习贯彻九届区委报告精

神作为当前重要的政治任务抓紧抓实,切实把思想和行动统一到区委安排部署上来,及时把报告精神转化为推进街道工作新目标、新思路、新举措的动力,推动街道经济社会各项事业再上新台阶。

二是以全面加强党的领导为统领,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,坚持围绕中心、服务

大局,坚持党建引领业务工作发展,慎始如终抓好常态化疫情防控,推动各项工作创新、高效运转。

三是围绕党代会的目标任务,对标对表七个方面的重点工作,梳理汇总街道各线口重点工作目标,拟定街道重点工作任务清单,每周召开工作例会,听取重点工作推进情况,研究解决工作中遇到的问题和困难。



调研组一行到林和街实地调研,指导党群服务阵地建设工作。通讯员供图

## 天河区委组织部 到林和街调研指导 党群服务阵地建设工作

信息时报讯 (记者 曾雯雯 通讯员 梁洁薇) 10月14日,天河区委组织部相关领导带队到林和街中泰北塔和中信广场实地调研,指导党群服务阵地建设,并就党群服务阵地建设情况与街道负责人、企业代表进行深入交流。林和街道党工委书记徐佳、党工委副书记江梦云和街道党建办负责人参与调研。

现场,区委组织部相关领导对林和街党群服务阵地建设给予充

分肯定,并提出三点建议:一是继续坚持党建引领,突出服务功能,切实统筹好党群服务站点建设;二是充分利用林和街区位优势,按照上级要求,以“党建引领、统一规范、因地制宜、突出服务”做好标准规范。强化基层党组织建设,推动党组织互联互动;三是继续广泛推进“我为群众办实事”实践活动及“双微”行动,联动各级党组织为群众办好“急难愁盼”民生实事。

## 强力落实严管严治措施

# 林和街打出道路交通秩序整治“组合拳”

信息时报讯 (记者 曾雯雯 通讯员 廖文波) 为进一步维护辖区道路交通秩序,提升“奋战三百天、全力保畅安”道路交通秩序大整治工作成效,10月20日,林和街道办事处主任林剑辉带队到辖内重点路口、路段检查人员站岗、文明劝导、处罚教育等整治工作,切实找准工作中存在的问题和薄弱环节,积极营造良好的交通环境。

据了解,自“奋战三百天、全力保畅安”道路交通秩序大整治工作开展以来,林和街强力落实严管严治措施,通过四项举措,切实改善道路交通秩序,共建安全、畅通、文明的道路交通环境。

林和街每天安排街道人员、志愿者和锦联疏导员等,配合交警、派出所民警在重点整治路口、路段劝导行人及非机动车遵守交规,劝导群众驾驶电动车要佩戴头盔,安全出行。对不戴头盔、逆向行驶、闯红灯等行为进行整治教育。

在华庭路,林和街通过设置交通整治劝导点、增设4条非机动车道、增加无障碍设施等措施方便群众出行。此外,街道每天安排执法办、派出所、锦联疏导员、志愿者等开展文明劝导工作,重点对餐饮店门前不戴头盔的外卖骑手进行劝导。

“五类车”存在交通违法行为突出、扰乱公共秩序,改装拼装危险性大等诸多安全隐患。为有效预防交通事故,10月14日和25日,林和街道“五类车”整治办、驻街交警、综合行政执法办联合开展“红棉剑锋”行动,两天内共查处违规电动车68辆。其中,查扣电动三轮车16台、电动自行车2台,处罚电动自行车50台,已移交天河交警大队处罚。

为保证交通整治成效,林和街道值班领导和值班干部每天检查督导重点整治路口、路段工作情况,纪检监察办成立督查小组对人员在岗值守、文明劝导等情况进行督查。



林和街道办事处主任林剑辉带队督查在岗值守、文明劝导等情况。通讯员供图

